

監督的訊息（2020年 9月10日）

下個9月15日，我們慶祝真福歐華路主教被選為聖施禮華第一任接任人的45週年。在這個紀念日上，范康仁蒙席鼓勵我們默想他作為忠實於主業團精神而延續主業團的起始者的角色。

2020年9月10日

發自羅馬，2020年9月10日

我摯愛的孩子們，願耶穌為我看顧我的兒女們！

下個9月15日，我們慶祝真福歐華路主教被選為聖施禮華第一任接任人的45週年。那是一個相當重要的時刻，因為它表示了在我們繼承自創辦人的遺產中延續主業團的開始，它教導我們怎樣在我們今天的生活中去活出主業團的精神。真福歐華路用自己的忠信開始了這段時期；在他那裡我們看到在平凡事物中的聖德是天主的禮物，為了讓我們幸福也為了讓我們身邊的人幸福。

我邀請你們在這幾天默想真福歐華路作為一塊強而有力的磐石—saxum—我們的父親總是能夠仰賴他，他也知道如何支持其他的人。這之所以是可能的，主要是因為他與耶穌基督的合而為一，耶穌基督是他忠信、平安和喜樂的源泉。耶穌為其他所有人也能是這樣，因為基督是「我們生命的性命」，就如聖施禮華所言（《十字苦

路》，第十四處）。這個紀念日給我們一個很好的機會，讓我們再次重新肯認我們也渴望保持忠信的延續，去服務聖教會和所有人靈。

最近監督團才新晉鐸了29位新的司鐸；但願我們感謝天主賜給我們司鐸的感恩之心常伴隨我們為他們的祈禱。

9月15日我們的禮儀紀念聖母七苦。她在十字架下無比堅強，願她始終為我們在上主那裡獲得個人在延續主業團事業上的忠信。這種忠信，在某種程度上，伴隨著與耶穌共同在十字架上，為聖母瑪利亞所支持著。

我深切地祝福你們

你們的父親

范康仁

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
jian-du-de-xun-xi-2020nian-9yue-10ri/](https://opusdei.org/zht/article/jian-du-de-xun-xi-2020nian-9yue-10ri/)
(2026年1月12日)